

习近平同南非总统拉马福萨通电话

新华社北京4月8日电

国家主席习

近平8日晚同南非总统拉马福萨通电话。

习近平指出,中国发生新冠肺炎疫

情后,南非政府和社会各界以多种形式

对中方表达慰问和支持。“同志加兄弟”

是我们两国两党特殊友好关系的标志。

中方坚定支持南非抗击疫情努力,愿根

据南非需求,继续提供力所能及的帮助,

同南非分享防控经验,加强医疗卫生领

域合作。相信在总统先生领导下,南非

政府采取一系列应对举措会取得积极成

效。我们鼓励中国在南非侨民积极支持

配合南非抗疫行动,希望南非政府高度

重视并维护好他们生命安全和身体健康

以及合法权益。中方愿同南非增进政治互信,

在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,推动双边合作取得积极进展,加强在金砖国家、二十国集团等框架内合作。

习近平强调,中国和非洲是患难与

共的好兄弟。中方密切关注非洲疫情形

势,向非洲联盟和所有建交非洲国家

分批提供了抗疫物资援助,双方专家开

展多次视频交流,许多中国企业、地方、

民间机构也积极提供抗疫物资支持。

中方愿继续向非洲国家提供支持,加快推进非洲疾控中心建设,加强中非公共卫生和疾病防控合作,助力非洲提升疾病防控能力。国际社会应该秉持人类命运共同体理念,加强团结、协调、合作,坚决遏制疫情蔓延,保护人民生命安全和身体健康。中方愿同南非一道,落实好二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会有关成果,共同推进疫情防控国际合作,维护非洲和全球公共卫生安全。

拉马福萨表示,中方采取果断有力措施,已经控制住疫情,为其他国家树立了榜样,提供了有益借鉴。感谢中方长期以来为南非和非洲提供各种支持,特别是在当前困难时刻为南非和非洲国家抗击疫情提供宝贵援助,这对南非和非洲国家非常重要,增加了我们战胜疫情的信心。我愿同你一道努力,落实二十国集团特别峰会共识,推动全球加强团结合作。南非将继续在涉及中方核心利益的问题上支持中方,坚定推进南中和非中关系发展。

分析国内外新冠肺炎疫情防控和经济运行形势研究部署落实常态化疫情防控举措全面推进复工复产工作

(上接第一版)会议指出,当前我国经济发展面临的困难加大。各级党委和政府要增强紧迫感,因地制宜、因时制宜优化完善疫情防控举措,千方百计创造有利于复工复产的条件,不失时机畅通产业循环、市场循环、经济社会循环。要加大复工复产政策落实力度,加强对困难行业和中小微企业扶持,着力扩大国内需求,有序推动各类商场、市场复工复产,促进生活服务业正常经营,积极扩大居民消费,加快推进投资项目建设,形成供需良性互动。

会议要求,加强保障和改善民生工作。我国农业连年丰收,粮食储备充裕,完全有能力保证粮食和重要农产品供给。要抓好春季农业生产,加强粮食市场价格监测和监管,继续做好猪肉、

会议还研究了其他事项。

习近平同土耳其总统埃尔多安通电话

新华社北京4月8日电 国家主席习

近平8日晚同土耳其总统埃尔多安电

话。

习近平指出,当前,新冠肺炎疫情在全

球蔓延,土耳其也面临严峻挑战,我代

表中国政府和中国人民向土耳其政府和

土耳其人民表示诚挚慰问和坚定支持。

经过艰苦卓绝努力,中国人民刚刚度过了最困难时期,正在加快恢复生产生活秩序。我们重视提高医疗防疫物资生产

能力,努力为全球抗疫提供尽可能多的物资保障。中方已经向土方援助了一些抗疫物资,并安排两国医疗卫生专家进行视频交流,分享抗疫经验。中方愿根据土方需要继续为土方抗疫提供帮助,并为土方在华采购医疗物资提供协助和便利。相信在总统先生领导下,土耳其一定能够战胜疫情。

习近平强调,病毒没有国界,不分种族,国际社会只有形成合力,才能战而胜之。土方双

方要密切合作,加强协调,落实二十国集团领导人应对新冠肺炎特别峰会共识,共同为国际抗疫合作贡献力量。两国应该携手努力,增进政治互信,特别是在涉及彼此核心利益和重大关切问题上相互理解、相互支持,加强发展战略对接,深化各领域务实合作,推动双边关系再上新台阶。

埃尔多安表示,抗击新冠肺炎疫情是人类正在面临的共同战争。中国人

民经过英勇努力,战胜了疫情,为世界树立了榜样。中国全力为世界生产提供医疗抗疫物资,使世界深受鼓舞。

土中两国人民相互支持,彼此友谊历久弥坚。感谢中方为土方抗击疫情提供支持,并为土方在华采购医疗物资提供便利。土方希望同中方加强贸易、金融、航空等领域务实合作。祝愿疫情过后中国更加繁荣、人民更加幸福。

国务院联防联控机制印发《通知》

做好重点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情防控工作

新华社北京4月8日电 日前,国务

院联防联控机制印发《关于进一步做好重

点场所重点单位重点人群新冠肺炎疫情防控相关工作的通知》,强调结合当前疫

情防控形势,落实分区分级防控要求,推

进生产生活秩序逐步恢复。

通知强调,各地要根据疫情形势发

展,科学确定复工复产复学时间,严格落实属地责任、部门责任、单位责任和个人

家庭责任,从严控制,审核、组织举办各类

涉及人群聚集性的活动。各行业在复

工复产前要根据行业特点制定具体防控方

案。各单位要落实主体责任,细化各项防

控措施,确保每一个细节、每一个关键的

步骤落实到位。

通知要求,各地要根据动态调整的应

急响应级别,精准实施分区分级差异化的办公场所和公共场所防控措施。低风险

地区坚持“逐步、适当放开”原则。对于工

作生活必须的场所、开放式活动场所,有

序逐步开放;对于娱乐、休闲等集中密闭场

所,审慎开放。中、高风险地区坚持“安

全、稳步”原则。对于工作生活必须的场

所、开放式活动场所,采取分类适度限制

措施;对于娱乐休闲等集中密闭场所,建

议采取临时禁止开业措施,具体要求由各

地依据本地疫情形势研究确定。

通知要求,各地要强化特殊单位防控

和人员防护措施。低风险地区加强养老机

构、儿童福利院、监狱、精神卫生医疗机构等重

点人群个人防护,教育引导群众养成良好的

卫生习惯和生活方式,减少和避免人员聚

集,严防聚集性疫情发生。

通知对生活服务类场所、开放式活动

场所、密闭式娱乐休闲场所、客运场站和

公共交通工具、特殊单位场所、企事业单位等分类提出了防控建议。

通知强调,各级政府和有关部门要

进一步提高政治站位,统筹抓好疫情防控

和经济社会发展重点工作,确保人员到

位、信息畅通,严格执行“四早”措施和报

告制度。相关要求将视疫情变化进行

调整。

国务院联防联控机制

我国医疗物资产能已基本满足国内需求

新华社北京4月8日电 (记者安蓓

温竞赛)工业和信息化部消费品工业司副

司长曹学军8日说,目前我国医用防护

服、医用防护口罩、医用隔离眼罩/医用隔

离面罩、测温仪、呼吸机产能已基本能满

足国内需求。

曹学军在国务院联防联控机制举行

的新闻发布会上说,截至4月5日,我国一

次性医用防护服日产能达到150万件以上,医用N95口罩日产能超过340万只,重点跟踪企业医用隔离眼罩/医用隔离面

罩日产能达到29万个,全自动红外测温仪日产能1万台,手持式红外测温仪日产能40万台。

工信部运行监测协调局局长黄利斌说,在保障国内疫情防控的同时,我国企业

正加班加点,千方百计为全球抗疫提供支

持。“我们愿意对有关国家和地区提供力

所能及的支持和帮助,鼓励企业用高质量的

中国产品去服务国际社会。”

黄利斌说,同时也应看到,在庞大的

国际需求面前,中国能力是有限的,同时

还有诸多因素制约中国医疗物资产能的

发挥和供给能力的提升。比如,防护服全

球保供受到中外质量标准、使用习惯等差

异的制约。

商务部、海关总署、国家药监局近日出

台规定,要求出口的检测试剂、医用口

罩、医用防护服、呼吸机、红外测温仪等

5类产品必须取得国家药品监管部门相

关资质,符合进口国(地区)质量标准要

求。

1.1万余名滞留武汉北京人员拟返京

新华社北京4月8日电 按照《关于做好在鄂北京人员安全有序返京工作的实施方案》要求,采用铁路(主要为高铁)和公路(自驾)方式,全程闭环管理。从4月8日零时起,武汉解除离汉离鄂通道管制措施。武汉有序恢复对外交通。8日,北京同步启动滞留武汉北京人员返京工作。

据了解,北京市通过“京心相助”小程序开展返京申请填报、信息审核等工作,目前经统计,有1.1万余名滞留武汉北京人员拟返京。返京前七日内必须进行核酸检测,结果呈阴性的方可购票;从公路进京的,需持核酸

检测证明,才能通过进京检查站。抵京后,持核酸检测合格证明才能进入社区。

通过铁路返京的,武汉市组织返京人员在火车站统一乘车,国铁部门强化途中体温检测、健康管理、消毒防疫等工作;列车抵京后将由各区安排专车送到居住地和集中观察点,实现点对点对接、全过程闭环管理。

据悉,自3月25日以来,累计已有6.1万余名滞留北京人员安全有序返京。

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司对黑龙江万事达实业股份有限公司等6户债权资产营销公告

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司拟对黑龙江万事达实业股份有限公司等6户债权进

行分户或组包处置,债权基本情况如下表(单位:元)。

序号	债务人名称	本金余额	担保人名称	债权情况
1	黑龙江万事达实业股份有限公司	46,935,539.74	叶友焕、周丽妃、日照广信化工科技有限公司	贷款担保方式:保证+抵押。 诉讼情况:已诉讼。 2018年5月16日下达民事判决书,该案件处于执行阶段。
2	黑龙江省神宇丰种业有限公司	7,885,133.53	李鑫、俞洁、叶友焕、周丽妃	贷款担保方式:保证+抵押。 诉讼情况:已诉讼。 2018年12月26日已执行立案。 2019年4月24日下达民事判决书,已申请强制执行。
3	黑龙江盛昌农产品加工有限公司	35,000,000.00	黑龙江省天龙浩经贸集团有限公司、王淑红、黄忠宇	贷款担保方式:保证+抵押。 诉讼情况:已诉讼。
4	绥棱县段氏食品有限公司	6,999,845.26	周晓艳、段志富	贷款担保方式:保证+抵押。 诉讼情况:已诉讼。 已申请强制执行。
5	黑龙江省龙海纺织有限公司	32,999,538.98	绥棱县龙腾建筑工程有限公司、绥棱县云海砂厂、绥棱县龙腾房地产开发有限公司	贷款担保方式:保证+抵押。 诉讼情况:未诉。
6	庆安县春秋农资大市场有限公司	8,117,199.44	赵裕峰、王文清	贷款担保方式:保证+抵押。 诉讼情况:未诉。

资产亮点

上述6户债权,有4户已经诉讼。

合作意向

中国长城资产管理股份有限公司黑龙江省分公司面对国际和国内两个投资人市场,欢迎广大有识之士参与购买债权。

欢迎符合上述交易条件的社会各界投资者踊跃参与、洽谈购买事宜,若有异议或购买咨询请致电或来函咨询。

以上信息仅供参考,最终以借据、合同、法院判决、产权

登记等有关法律资料为准。请有意购买者前来咨询、查阅有关资料,洽谈购买意向、交易价格、交易方式和交易条件。